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A válság.
A mai kihallgatás.

Bécs, márcz. 28. A király ma dél­
előtt tiz órakor együttes kihallgatáson fo­
gadta Fejérváry Géza báró miniszterelnö­
köt és Lányi Bertalan igazságügyi mi­
nisztert. A kihallgatás másfél óra hosszat 
tartott.

A miniszterek féltizenkettő után tér­
tek vissza a magyar palotába és ekkor 
Vészi József miniszteri tanácsos a követ­
kező kommünikét olvasta föl a sajtó kép­
viselőinek:

ő Felsége ma délelőtt tiz óra­
kor Fejérváry Géza báró miniszterelnö­
köt és Lányi Bertalan igazságügyi mi­
nisztert magánkihallgatáson fogadta, 
hogy tőlük a tegnapi tárgyalásokra vo­
natkozólag pótló fölvilágositásokat kér­
jen. A két miniszter másfél óra hosz- 
szat volt a királynál.

Bécs, márcz. 28. Beavatott helyről 
a következőket jelentik: A helyzet tegnap 
óta mit sem vesztett súlyos voltából. A király 
rendkívüli körültekintéssel és pedantériá­
val tárgyalja az aktuális kérdéseket, 
amiről tegnap a miniszterek is meggyő­
ződtek.

„A TENGERPART" TARCZÁJ.I
A pipacs.

— A Tengtrfart eredeti tárczája. —

Titkon szerelmeskedett i\ hegy' a völgy­
gyei. A hegy még nem volt úgy összefur- 
kálva, szinte duzzadt az erőtől, a völgy is 
csendesebb volt s úbrándozóbb. Ott még nem 
ütötték fel tanyájukat a vadak, itt még nem 
szántott hosszú barázdákat a fénylő ekevas. 
Sürü rengeteg borította azt, szálfa-óriások néz­
tek daczosan farkasszemet az éggel, ezt apró 
cserjék tarkították s puha pázsit váltotta fel a 
zöld szinü csalitól.

Szerettek egymást forrón, végtelenül. Az 
apró cserjék kicsiny levelei édes regéket sut­
togtak a szerelemről, a puha pázsit, a zöld 
csalit a sürü rengeteggel olvadt ös-ze. A hegy 
mámorosán ölelte kebelére szerelmét, dédel­
gette, beczézgette, a völgy pedig ábrándosán 
simult hozzája. Boldogok voltak nagyon, hisz 
senkisem zavarta őket s csendesen éltek eévütt 
egymásnak. ’ ;

Titkos szerelmüknek gyümölcse lett. Egy 
este vakító fénysugár szökött ki a k ettényilt 
hegyoldalból, elhomályosítva a rezgő hold vi­
lágát. S e lény, e tündöklés közepette hófehér 
a itk lebegett ki belőle és megszületett a biisz- l 
keség tündére.

! A miniszterek hazatérése.
I . , Bécs> m:ircz 28. Fejérváry Géza ! 
i báró miniszterelnök, Lányi Bertalan igaz- í 
I ságögyi miniszter, Feilitzsch Artur báró ' 
i földművelésügyi miniszter és Vészi József 
I miniszteri tanácsos ma délután visszautaz- 
j tak Budapestre.

Budapest, márcz. 28. A kormány 
, tagjai ma este Budapestre érkeztek és 
■ megérkezésük után Fejérváry báró mi­

niszterelnök lakásán értekezletet tar­
tottak.
A választások elhalasztása.

j Bécs, márcz. 28. Fejérváry Géza 
báró miniszterelnök és Lányi Bertalan 
igazságügyi miniszter tegnap este késő 
éjjelig dolgoztak azon a nyilatkozaton, 
amelyet a választások elhalasztása dolgá­
ban szándékozik a kormány kiadni arra 
az esetre, ha a király hozzájárul a mi­
niszterelnök javaslataihoz.

Bécs, márcz. 2% Politikai körökben 
figyelmet kelt az a körülmény, hogy 
ámbár a mai napra a király döntését 
várták, a mai kihallgatás után e döntés 
megtörténtét nem konstatálták. Lehet, 
hogy a király döntése csak néhány nap 
múlva fog bekövetkezni.

Bécs, márcz. 28. A »Neue Freie 
Presse« Írja: Minden jel arra mutat, hogy 
ő felsége teljesen egyetért Fejérváryék 
nézetével és igy a választások kiírása az 
idei tavaszra nem várható.

Budapest, márcz. 28 Politikai kö­
rök szerint a választások kérdése végle­
gesen eldöntöttnek tekinthető a mai ki­
hallgatás után. Ftjirváry Géza báró mi­
niszterelnök Budapestre érkezése után, va­
lószínűleg már holnap minisztertanács 
lesz, amelyen a miniszterelnök közölni 
fogja a kormány tagjaival, hogy a király 
hozzájárult ahhoz az. előterjesztéshez, mely 
szerint a választásúi:, amint az ország 
érdekeinek szem tlőtt tartásával lehetséges, 
azonnal kiírassanak, as áprilisi időpont 
azonban ilyennek nem tekinthető.

Lányi a helyzetről.
Bécs, márcz. 28. Lányi Bertalan 

igazságügyi miniszter a mai audienczia 
után egy újságírónak a következőket 
mondotta:

Konstatálhatom, hogy a helyzet 
tegnapról mára nem mutat föl lényeges 
változást. A király tegnap a függő kér­
désekben fönntartotta magának a döntést 
és döntés előtt még kiegészítő közléseket 
kért. A végleges döntés azonban még ma 
sem történt meg. Valószínű, hogy Fejér­
váry báró miniszterelnök a jövő héten 
visszatér Becsbe.

Arra a kérdésre, hogy maniíesztumot 
vagy legfelsőbb kéziratot fognak-e kibo­
csátani, Lányi azt válaszolta :

— Ez a kérdés csak a végleges dön­
tés után lesz aktuális. A korona döntése 
mindenesetre idejekorán fog közzététetni.

Nagy volt mindkettejük öröme. Együtt 
őrizték, együtt nevelték leányukat, az pedig 
szépült és nőtt naeról-napra. Aranyszóke haja 
mintha napsugarakból lett volna összefonva, 
úgy csillogott. Nagy lekele szemei a gyémánt 
ragyogásával vetélkedtek, ajka vérpiros, arcza 
rózsás, beszédje mézes, nézése lángra gyújt, 
mosolya édes. S ha aj (a dalra nyílt, szégyen­
kezve bújtak el az erdei madárkák, oly szép­
ségesen tudott dalolni.

Ott játszadozott a puha pázsiton, hall­
gatta a susogó esti szellő meséjét a hűtlen 
kis csillagról, fényes napkeletről s tarka ko­
szorút fonva az illatos virágokból, elgondolko- 1 
dott rajtuk. Összejárta az erdő zugait, a völgy i 
berkeit, pajzán kaczajától zengett a hegy és 1 
völgy, ha pedig letűnt a ragyogó nap "s a ! 
fénylő hold szőtte be rezgő ezüst szálaival a j 
vidéket, a zöld csaiitba tért nyugodni s a csa- j 
logány altató dala mellett hunyta álomra sze- i 
meit.

lgv teltek a napok, fény, ragyogás, öröm 
és boldogság között, gyorsan, számlálatlanul. 
De amint nőtt, amint szépült a tündér, úgy 
nőtt sziveben-lelkében is egy érzet, amelyre 
szüle ett, a büszkeség érzete. Nem talált már 
örömet a susogó szellő meséjében, az illatos 
tarka virágokban, melyek azelőtt oly kedvesek 
voltak neki. Hi.iba vezette el anyja a legszebb 
helyekre, a zugó hegyi patakhoz, melynek 
kristály vizében piros pettyes pisztrángok ját­
szadoznak, hiába hordta össze atyja elrejtett

kincseit, a csillogó drága köveket, a tündér 
arcza nem nyílt mosolyra, szive nem melege­
dett fel soha. Unta magát nagyon. Odavágyott 
távol napkeletre, amiről az esti szellő mesel, 
hol városok vannak és emberek laknak. Hasz­
talan kérte atyja :

— Ne menj el leányom, ne hagyj itt ben­
nünket, rosszak az emberek, megcsalnak, rá­
szednek.

Majd az anyja könyörgött neki :
— Maradj itt, lelkem üdve. anyád lágy 

öle biztos menedéket nyújt, megoltalmaz az 
emberek rosszaságától.

De a szép tündér nem hallgatott reájuk. 
Egy reggelen felvette piros palástját, beleült a 
lótuszvirág kelyhébe, egy búcsúszó nélkül ott 
hagyta tündérországot s ment távol napkeletre, 
hol városok vannak, emberek laknak . . .

• - • Sok, nagyon sok idő telt el azóta. A 
szép tündérről hir sem érkezett, még az esti 
szellő sem találkozott vele, pedig minden nap 
ott járt az emberek között, ö pedig — csaló­
dott. Azt hitte, hogy az egyetlen tündér lesz a 
földön az emberek között, kik úgy fognak ne­
ki engedelmeskedni, mint a csörgő patak, 
éneklő madarak, illatos virágok nagy Tündér- 
országban. Nem tudta, hogy kívüle még más 
tündérek is vannak.

Először a férfiakkal próbált szerencsét. 
Belopózkodott a sziveikbe, elcsábította, meg­
hódította, magához lanczolta őket. Csábos mo-



A TENGERl'ART 1906. marczius 29.

Az ujonczozáo
Bécs, m ircz. 28. Több bécsi lap je­

lenti A miniszterek a.i .elentctték a ki­
rálynak, hty.v a törvénvh itósá^ok ellen­
állása Magyarországon folytonosan csök­
ken és csak illőre van -aiiksét*, hogy az 
ellenállás tökéletesen i veress k. Az ősz­
szel megkezdi i kormány nagy akczióját, 
amelynek első, legfontos bh pontja az 
ujonaozis Minthogy t kaion.it szolgáéit 
kérdésének függőben t irtása nagy csapás 
a népre, a kormány reméli, hogy ha 
szeptemberben sorozó b:zoti> igvt küld 
mind. n í inba, sok ember fog önként je­
lentkezni szolgálatra, ‘még több, mint 
amennyi a rendes újoncéiul tlék volna.

Lány 1 nem mond le.
Bécs, Miire?. 28. A „Neues Wiener 

Tagblatt“ cgv munkatársa arra a hirrv, 
hogy Lányi Bcrt.iFn igazságügyi minisz­
ter megválj’es Hasitól, to kereste Lányit, 
aki igy felelt

— Köztem és Fejérván b író mi­
niszterelnök között nincs semmi néze ké­
rés. Felfogásunk minden kérdésben meg­
egyezik
Az ellenzék ma ni feszt um a.

Budapest, m ircz. 28. Az ellenzéki 
vezérpolitikusok: Kossuth Ferencz, And- 
rássy Gyula gróf, Apponyi Albert gróf 
es Zichy Aladár gróf m a hossz is m ta­
nácskoztak. A tanácskozások a nemzet­
hez intézendő manifest um megszerkesz­
tése körül forognak. A vcz-’rlőbizotlság 
számítva arra, hogy az ügyészség majd 
elkoboz! alja azokat a laposat, amelyek a 
manifesztumot közük, elh .taroz.ta, hogy a 
manilesztumot több ezer példányban ki­
nyomatja és szctkikldi a volt képviselők 
utján az ország minden részébe.
Kossuth Ferencz állapota.

Budapest, műre*. 28. Kossuth Fe­
rencz állapota annyira javult, hogv zo- 
báját már talán holnap c h igvli ttja.

A vezérltfbizottság érte- | A rehabilitált halott.
kezlete. I Budapest, inárcz. 28. Az öngyilkos

Budapest, márcz. 28. A szövetke- iEr harcit Sándor hadnagy sírját ma dél­
iéit ellenzék föloszlatott vezcrlőbizottsiga jután nagy katonai pompával beszentelték, 
ma este hét órakor Andrá&sy Gyűli gróf A család kívánságára az exhumálás el- 
elnökletc alatt értekezletet tartott, amelyen 1 maradt. A sir virágokkal volt diszit ve cs 
a tagok nagv számban jelentek m g. A 24 gyertya égett körülötte. A beszente- 
hivatalos közlés szerint az értekez1 öten a lésnél több vezére iri tiszt és számos tiszt 
politikai helyzetet vitatták meg és minden vo't jelen s fiz altiszt és egy század 
eshetőséggel szemben egyhmgtt megá'la- 
podásra jutottak.

A főváros ellenállása
Budapest, inárcz. 28. A székesfő­

város ma délután tartott közgyűlése a 
bt a.gyrni.észter leiratát, amelyig . i RaJ- 
nav Béla királyi biztos kinevezését tör­
vénytelennek kimondó közgyűlési h itávo- 
zatot megsemmisíti, no n vette tu lomísu! 
és tiltakozott a Sas icör törvénytelen Ici- 
oszkv ás a ellen.

altiszt é-
gyalogság volt kivezényelve. Az összes 
helyőrségi templomokban harangoztak és 
a temetőben a 32-ik gyalogezred zene­
kart játszott A kivonult század diszsor- 
tüzet adott.

öngyilkos vendéglős.
Budapest, inárcz. 28. Braun Nán­

dor, dúsgazdag tővárosi vendéglős, ma 
est: idegbaja következtében leugrott a 
Mária Valéria-utcza tizennegyedik szánul 
házának negyedik emeletéről és szörnyet 

: hali.

Megszökött gabonakereskedő.
Esatergom, inárcz. 28. Wall fisch 

nóczvt, hogy László Fülöptől 2000 ko- Hermann gabonakereskedő 250.000 ko­
ronáit fölvehessen. Krafferl Elza, a becsi rona adósság hátrahagyásával Amerikába 
nuncz'.itura titkárjának barátnője megérő- szökött, 
siti, Irigy H ‘jnóczytól tényleg kapott .

Bubics püspök ügye
Budapest, márcz. 28. Bubics 

pök ügyének aktái között e <y okmány 
van, amelyly el Bubics fölhat ilmázzá Haj -

pus-

pénzt. Krafferl Elza, akinek a nunczia- 
turánál és a pápai udvarnál nagy össze-

— Uj hadihajók építése Jelentettük 
már lapunk tegnapi számában, hogy Montc-

köttetése vannak, rnegigorK:, hogy Bu- cuccait Rudolf gróf tengernagy, a haditengeré­
in Cs püspöknek kalocsai érsekké való ki- 
neveztetése ir int lépéseket tesz és tény­
leg tett is. A nuncziatura Bubicsot aján­
lotta a kalocsai érsekségre. Hajnóczy át
is adta Bubicsn ik Merry del Val szentszé- (zöi<et je'enti : Montecuccoli gráf kifejtette Fejér­
ki államtitkár levelét, mely szét int Buoics vary báró mini -zterelnöt 
bizton számíthat a kinevezést*t Időköz­
be: azon.. ■ m i<gv -r komi; ,v ért

szét parancsnoka szerdán délelőtt meglátogatta 
a Becsben időző Fej érv áry Géza báró minisz­
terelnököt és hosszasan tanácskozott vele. a 

, »Neue Freie Preise« e látogatásról a követke-

solyávat forrásba hozta erei eben a vert, sze­
mei ragyogásáért csa'.ikat vívtak, egy-egy 
csókjáért embeieket öltek, gyiik i ;,tk meg S a 
tündérnek tetszeti a dolog, tapsolt, kaczagott 
örömében. Hegyes nyilait az ifjak ->zivébe irá­
nyította leginkább s gyönyörködött benne, 
mily hévvel, du ado erőve' törnek egy­
másra.

De öröme nem tartott soká. Versenytársa 
akadi, me!y szebb volt, s fenségesebb, mint 5. 
Laseankint ahhoz pártoltak at it férfiak, mert 
szivüket forróbb érzéssel töltötte be : a szere­
tet, hit cs magasztossng érzetévé s a büszke­
ség tündére nem volt képes ellene felvenni a 
harezot . . . Meg kellett elégednie csekély 
számit híveivel, akik meg hívek maradtak 
hozza Ekkor a sa át neméhez lordult. Ott 
ütötte fel tanyáját a fiatal ártatlan leánykák 
sziveiben, a kékvérű asszonykák aranyos ter­
meiben. De itt sem uralkodhatott sokáig. 
Szembe szállt vele, legyőzte ö\ kiszorította a 
leánykák szivéből egy hatalmasabb, lángolóbb 
érzés : a szerelem. A; aranyos termekbe sem 
tudta magat beietalálni, nagyon forró, fuliasztó 
volt ott a légkör. Sírt, zokogott a szép tündér 
ethapyatottsngában. Elfordu l az emberektől, 
megelégelte őket, bánta, hogy közéjük jött, 
bimta, hogy otthagyta Tündérországot, hol 
boldogság volt az élete, fény, ragyogás cs 
öröm között. Visszakiv,mkozott szüleihez, 
anyja lágy ölébe, oda a csobogó hecyi patak-

vary báró mim-zterelnok előtt, hogy a tenge- 
■s éti parancsnokság mmecke Jette a 

u * hajáéfitési prcgrarv.ni meg vak si’.v.sát vs külön- 
Iv*’ 1, óog.Y Buoics mily máidon akarja tu pözu helyeken mintegy 50 millió koronányi 
Ci seki székel e.nvet ni és ezt meghiusi-, megrendeléseket tett. melyek azonban eddig 
* ’ t I. i nem fedezte lek. A miniszterelnök belátta a

te ' merészeli parancs >ksng követe1 és: m«k jo- 
" go-ultságát, de a parancsn.-i: e’ ’.terjesztései

I felől érdemben nem nyilatkozott. Lehet, hogy 
a közel jövőben már akalom nyílik majd arra,

hoz, a puli; p...-! th z. zöld csillához. S el 
U indult egy nap Tünderország fele. Valósá­
gos vezeklés volt a . itt. Százszor váltották 
fel egymást az égen a nap és hoki, százszor; hogy e követelmények kielégittessenek és hogy 
hunyta be szemeit a tündér alvásra, míg oda-, a már telt megrendelések fizetését megkezdjék, 
ért Tünderország kapujához. Majd meglátta1 a tengeresze ti parancsnokság l-keppen a 
szüleit a távolból, az éneklő madarak elébe | gi<űda.müveknek) tt witkowitzi telepeknek és
mentek, ott csicseregtek. vrul a viszontlá­
tásnak s a tündérnek is örült a szive, Örült 
lelke. De amint be akart lépni a kapun, egy j 
szárnyas ángya! állotta útját, kezében aranyos | 
pallossá1.

— Megállj, leány án I Tisztítsd meg ma­
gad előbb a földi e mberek szennyétől, vesd I

Ja Stabilimento Tecnico Triestinónak tartozik.

le palástodat, a büszkeség palástját, 
a után léphetsz be ide az igazak közi.

csak

a tündér engedelmeskedett. Levetette

KV LÖN FELE.

— Bonéi föllépése Minthogy az »Eíisir 
Id’amore« eddigi próbái még nem nyújtanak 
: elég garanciát arra, hogy a darab teljes pre­
cizitással kerülgetne színrepalástját, a büszkeség palástját s mosolyogva, cziziiassal keriil ietne színre, az opera első 

örömtől ragyogó arczczal sietett anyja ölébe, előadását nem holnap, csütörtökön, hanem szom- 
hogv ne is váljon el tőle soha! Az angyal .haton este tartják meg. Bonéi, a kitűnő teno-

tista, oly jó egészségnek örvend, hogy abbanmeg r.isuhintott kardjával a palístia.
De ime ! Egyszerre vakító világosság lesz, 

a palást szinte láthatatlan picziny részekre 
szakad, a szel vá’laira kapja, viszi magával 
szerte széjjel, minden irányban. S ahova egy 
ilyen picziny darabka lehull, karcsú kis virág 
nő ki a földből, daczosan, büszkén emeli fel 
vérpiros fejet, mintegy kihívóan a tarka metet 
virágok közül. Mondjam-e, hogy hívják ezt a 
virágot ? A büszkeség virága ez, — a 
pipacs.

a helyzetben van, miszerint Donizetti e gyö­
nyörű operájában egymásután két estén, szom­
baton és vasárnap felléphet. Kedden és szer­
dán »Otelló« kerii! szilire Angiolettival és de 
Macchi Máriával. A rákövetkező csütörtökön 
az »Elisir d’amore«-t játsszák harmadszor, mig 
szombatra, április 7-ére a »Sonnnmbula« első 
előadása van kitűzve.

99 A Tengerpart“
a fiumei állami ás magántisztviselőket azon kedvezményben részesíti, 
hogy a lapot évi 14 korona 40 fillérért, tehát havi előfizetéssel 1 korona

20 fillérért kapják házhoz hordva.



1906 márcz tis 20. A TF.NGKRl'AKt 3

— Az Adria osztaléka Az Adria
tengői hnjóz.isi részvényt-ír- -«ág tőzsd i hírek 
szerint az ltíOfi. évre 17—18 koronányi o-»z- 
télekol fon részvényesei íek fizetni. Tavaly 10 
korona volt az Adria osztaléka.

Hadihajóink Kínában Becsből je­
lentik : A haditengerészet parane-innk-ágához 
érkezett távirati jelentések s. érint a «Punthei» 
hadihajó tegnapelőtt Sanghajba, i »Franz Jo­
seph 1.« hadihaji) p-dig Cin tanba érkezett, 
ahol négy napig fog tartózkodni. A hajókon 
semmi haj.

— Halálozás I.tiintr 1 Tz 11". .1 magyar
állam '«suták volt ..gr.-ibi üzletvezetője, aki 
hosszt! híva aloskudása alatt ki tudta vivni 
kart.ir>ai és a közönség szeretőiét es bt csillé­
sé: és cs..k tavaly vontvt nyugalomba, a múlt 
éjiéi Tökölön meghalt. Leit túr Károly, a fiu­
mei Nyilvános rakt.'.rvallal t részvénytársaság 
igazgatója, te-tvérhátyját gyászolja az el- 
hunytban.

— A műn üásinozg alom ügye A
kikötői munkások és munkaadóik között 
fölmerült ts még eddig kiegyenlítetlen Jilferen- 
C7... k következtében már napok óta egy ki­
törendő általános munkás sztráikró beszélnek 
Fiúméban. Az e-o tő végekre va'ó tekintettel a 
79. Jellacsics ezred 3-ik századát is levezé­
nyelték hozzánk, sőt — mint hírlik — a >.a- 
nisdi dzsidás-e/reJnei; egv százada is ' észii'ő- 
ben van a U-jüvetelre. A niur.l-aiidók meg­
bízottjai in.; egész nap tárgy alku okát folytat­
tak a munkások kép iselőive', s e tárgyalások 
eredményéből következtethető, hogy sikerülni 
fog a sztrájk k köré-ét megakadályozni. A 
munkaadók határozatait a munkások holnap 
délután 3 érakor Camridán tartandó gyűlésü­
kön fogják megvitatni s ott állapítják meg, 
hogy a munkaadók által adott engedményeket 
kielégítőknek ta álját-e, vagy sem.

— Artdorffy színtársulata Por sony- 
ból, ahol e hó végéig játszik, április else én 
kilenc/, estére terjedő szereplésre Nagy-Szom­
batba megy. Onnan április tizedikén utazik eí 
az eg«.s - ■ intársulat és április tizenkettedikén 
érke k Fii: néha, hogy megke djc itt a kö­
zönség ái ,;i várva vart előadásai'.

- Bihari Sándor meghalt Budapest­
ről táviratozzék, hogy Bihari Sándor, a jeles 
festőművész, hosszabb betegeskedés után ma 
reggel ott a Vöröskereszt-.úrimban meghalt. 
Bihari tüdőgyuladásban betegedett meg és, 
g>ügykezelésre a budapesti zsidókórházba lé­
tétté föl magát. Nagy feltűnést keltett, hogy 
néhány nap előtt ott betegágyán felesége köz­
benjárásával kikere-zt-IkeJatt '-s ekkor átszál-l 
litották a Vöröskereszt-kórházba. Az elhunyt 
legkiválóbb genre-fvstőink egyike tolt és ha - . 
lála érzékeny vesztesége a magyar fsstőmü- j 
vészeinek.

Bihari Sándor 1856-ban született Nagy- , 
váradon. Már gyermekkorában nagy kedvet j 
mutatott a rajzolgatásra, minthogy azonban ' 
szüleinek nem állott módjukban őt t ■. ni itatni, j 
egy fényképésznél keresett alkalmazást es ott( 
dolgozott, mig nnnV pénzt kuporgatott óss e, 
hogy Becsbe utazhatott. Egyévi rendszeres ta­
nulás után Becsből Budapestre ment, ahol 
pártfogóra akadt, aki őt a saját költségén Pa­
risba küldte és ott Jean Paul tanítványa leit. 

Szorgalmasan tanult, gyorsan haladt es 
már öt hónap múlva megfestette a »Czilmder- 
probát«, mely a magyar falusi nép életéből 
ábrázol jóizü humoros jelenetet. Genre képei 
ezután sűrűn követték egymást és á talános 
elismerést szereztek neki. Később Karlovszky 
Bertalannal együtt magánfestőiskolát alapított, 
ahol igen üdvös munkásságot fejtett ki a fiata­
labb müvésznemzedek oktatása terén.

— A »Carpathia« indulása. A kiván-
d*11 .okat szállító »(" irpathi i» Cunard-g*7.iisön 
mái bele e iődött az utasok b száll,í-olása, 
akiknek szama közel ketezer. \ haj > holnap 
d -lhen hagyja el a fiúm i ki tótöt, h gv Pa­
lermo érintésével .V-xv-Yorkba menjen, - Ma

— Baleset. Mulnz Mária, castuoi illető«
segü 38 éves tejárusnő: ma délután három 
órakor a Via Governón egv s/ekér elütötte. A
szerencsétlen asszony jobb karján us lobb 
ezombján szenvedett zuzódáso' at.. A mentők

délutá 
nővére, 
fiumei 
UlSt tol 
John, a 
igazgatóin 
Iclűgv- 'ö f 
egy rn.-t I)

h rom órakor boldogult királynénk 
Tram grófné, Siafi.tr/ p.il giof, volt 
irmányzó cs neje kíséretében lát igá­
it »Carpathia« gőzösön, ahol Barr 

Cunard-tár-as g adriai vonalainak 
' it ndorlási fő-s Bajra Aladár 

ultik éi ka'sUzo'ftk A grófné 
/at id zu it a hajón.

Egyipto/ai szivarkák gyártása 
Fiaméban Mint egv térne-vau lap nja. 
Schcdixvtz Gyin'ay. a temesvári dohánygyár 
a igazg.vtija, aki k •: éve külföld n tanú m i- 
nyozt.i az egyiptomi sz v.irkák gyartas.it s 
azokat a temesvári, budapesti és ,’otsvari 
dohanygx -rbtm bevezette, néhány nap múl va 
Ftuméöa jön, hogy az itteni dohánygyárban 
ts bevezesse az egy iptomi sziv.trkak gyár­
tásai.

Hajók forgalma. Tvgné> ma a 
k -vet e,.n haji k" vrkc .tei: itikölőnkbc: a 
•Giovannis« ola»z ható Puiru-zból és az 
• Ist' ia« osztrák gőzös Trie .ztbö . — T.'goap 
és ma elindultak . a «Vesta Querrer.t« olasz 
gőzös c.ttebe; a »Becker« osztrák gőzös 
Mananop :ba; a »Szent István« Adria-gőzös 
B irdeatixba es a »China« os-trál; gőzös Tri­
esztii".

1 rcszesitvfék az első segélyben és beszállított ik 
n kórházba

— Tolvaj ozlgUnyleány L'git Kati­
im, belovári illet -ségu 2u éves czigány eáiy ma 
szállásán egy pár aranx fülbevalót lopott egy 
Mikulinics Dinln nevű e ledleánytól A meg­
lopott vselódleá'iy fetjvle it -t tett ellene a rond- 

' őrségen, amely a tolv ■ zig.tnyleányt lelá t-z- 
tatta és átadta az ügycszség-el:.

Fő kost 1 :
Szeniorjai Kovács Zoltán.

Felelős -zu! ke - tő
Murai Jetid.

Kiad. Ul aj,
-Unió» dnyvnyotndai mőintézet.

4V-
A bérkocsisok viteldijának föl- :

emelése Tegnap taitoti ülésen foglalkozott a ' 
városi állandó bizottság a bérkocsisokná l a| 
viteibur felemelése’, tárgya'ó bead. anyával Aj 'stvV 
bérkocsisok ugyanis az 1 893-ban é e'beléptvtett!

Aggkori gyengeség
o erőtlenség ellen, mely különb.,zó okokból, mini pl. 
kiailuii betegségek utokóvclkeznunyei, gyermekeknél « 
togzás okolta elgyengülésből stb. származóit, a SCOTT- 
le le H M 1' I. S l () kiváló eredmc.iynyel alkalmazható.

A SCO V l"-f c 1 c K M V L S I Ó iráni senki sem 
fog ellenszenvet erezni, mert az határnzoUan jó ixii, min­
denki .diai könnyen emészthető, (ninth 1 ;y az uUSlérhetei 
len Sr OTT- féle emulg.ilisi eljárás következtében az 
olaj gyorsan átmegy a test szervezetébe anélkül, hogy 
bármilyen emésztési zavuit okozna. A SOOTT-íéle 
II M U L S I 0 valódi-aga-lak jele : va hátai nagy csukát 
vivő halász« védjegy.

Kapható minden gyógyszertárban.
Kzen lapra való hivatkozással és 7 5 filler 

/- I e v é I b é I y c g beküldése ellenében imnla
üveggel bérmentve szolgál 

llr. BUDAI KMII,
„Városi gyógyszertára"

BUDAPEST, IV,, Váez'-utcza 34/50.
mo^'ani tarifát a m ti viszonyokra vu ó tekin 
tettel kivesel'ik, amennyiben 1893 óta a takar-) 
múny ára s ennek folyt in a lótartás költsége S 
is emelkedett. A város elfogadta a bérkocsi- ; 
tuhíjdo" »sok állal kért áreme ést, amennyiben! 
az eddigi 80 ll'léres tarifa helyett egy koronát ! 
és a félórán túl igénybe vett mindet! 
további negyedóráért 50 fillér helye t ,80 fii- ! 
lért állapított meg. Kimondta továbbá az ál- | 
landó biz itiság. hogy a l-irgal »m8;t.i evő 89 j 
bérkocsin kívül ne adjon ki a város több bér- ! 
koc-i-engedc yt. Miel'-t, a városi képviselőtes- í 
fület végleg határozna e:t ügybe ), t bead­
ványt véleménye--és végett átadj Ve t rendőr- 
ségnek, mint els 'fokú iparhatóságnak.

— A vasutasok szövetsége A Vas­
utasok Országos Szövetségé'.-*k : laps.tabá'yait j 
a miniszter jóváhagyta, amiről elleshettek i 
Batthyány Tivadar grófit, a szövetség elnökét, j 
A szőve ség, mely mindazideig ve-zteglésre 
volt kárhoztatva, amíg alapszab; varnak kor- 
múnyhatósá-.i jóváhagyását e1 nem nyerte, most 
mar annak birtokában h»zzálng<>u ügykezelé­
sének szervezéséhez. A Dávid-u cza 18. számú 
hazában levő helyiségeiben egymásnak adják a 
kilincset a szövetségi elet mérvadó és tevé­
keny tagjai, akik u vezetőséggel egyetemben 
úgyszólván naponta folyt dnak beható tanács­
kozásokat a legsürgőíebb lenn valókról. Ezek 
közé tartozik a katonasághoz rövid időre be­
hívott, de meg ina is olt tar.».ti póttartaléko­
sok családjairól való gondoskodás, akik a vas­
útnál voltak ideig’c-iesen alkalma ásb.vi s kik 
nek illetményeit a magyar államvasutak igaz 
gdtósúga február vegeit beszüntetie. A szövet-j 
ség elsőrendű kötele -égének i-mertc enn.-k I 
folytán a polgári es családfenntartói hivatásuk-1 
tói elragadott es többnyire a rmtnkásosztá yhoz i 
tartozó x .t'ársak, valamint azok kenyér nélkül | 
maradt családtagjai érdekében föle neini kérő : 
szavát s megtette a szükséges lepé-eket, hogy í

Egy eredeti üveg ára: a K 50 f.

Figyelmeztetés. ^
fi 3°/o mzgy. jelzálog sorsjegyek

birtokosait saját érdekükben felhívjuk, 
hogy czimeiket és az általuk bírt sors- 
jegymennyiséget velünk közölni szíves­

kedjenek.
Magyar Leszámítoló- és Pénzváltó-Bank

Fiumei Váltóiizlete.
= Via del Lido 4. sz. =====

Használt és uj
Zsákok raktára

bel- es külföldi gyártmányú uj- és használt 
zsákok vétele és eladása.
Rypnik liniil

Ümiényi-ter fi. sz. Steinmann-féle ház.
Telefon. 22S. az. r--.—mis

Piazza Ellsiibctta
(Whitehead palota).

a, Hz.

a póttartalékosok beszüntetet. fizetéseit tovább-: Felkélelik a V _cz; közönség, a bronz és tera- 
ra is utalványozzák mindazideig, amig a ka- ; cotta műtárgyak megtekintésére.
tona»égtól megszabadulva, munkájukhoz s j ő belépés szabad és vásárlásra nem 
öveikhez ismét visszatérhetnek. Mikent értesü-; kötelez.
lünk, az igazgatóság e kívánságnak mar he- ^ műtárgyak kiállítása állandó.
lyct is adott, mert intézkedett a póttartaléko- Ki .dió alkalom aj fiiul okok vdedr-
sok fizetésének tovább folyósítása iráni. ldedra.



..... *'■ - ' •

A TENGEKPAiil 1006. márczius 29.

A „De la Vilié*
éttermében

...... ma. és minden nap rnzn:
főVárcsi nemzetközi

UJ ORFEUM.
Ujénekesnők! IJj komikusok! 
gy W Uj műsor? "*r.

A n. c. közönség szives pártfogasáért
esedeznek

Bliiuiaii <*8 Steinau
igazgatók.

Legfinomabb kőbányai polgári sör kimérése. 
Kitűnő ételekről és italokról mér 

sékelt árak mellett - gondoskodik
Szentgyőrgyi ferencz

szállodás.

Még csak nehány napig !
-A. "világ-liirvi

HAOGI WIORGIO FIAI-féle
keleti szőnyeg raktára

VIA ANDRÁSSY 2. SZ.

Csak e hó 50-ig marad nyitva.

m

|=IGYELEM! I gm-
3 Megbízható legjobb minőségű 

hírneve* valódi szcpcsségl

lenvdszon
damasztdru

minden nagyobb flzle ben kapható.
A Uísmárl.i gyár 

bejegyzett védjegye

Kl.aírln-

BRÁZAYEÉE
KÖLNI VIZ
felülmúl minden inas kolni-viz nevei, 

ismert pipere-czikket.
BRÁZAY-SÚSB0RS7ESZ-SZÍPPÁN

a legkitűnőbb pipere-szappan.
IIRiZW-SÓSKORSZESZ

nélkülözhetetlen háziszer.

lytrtaliy 
cut u

Udjijy-

'f-\' *á

|yil in 
.Hatva.^V/r z/pst^

HAZAI IPAR!

Fiume első magyar rizshántoló- és rizs 
keményítőgyár részv-íársaság

FIUME.
VÉDJEGY.

1
Különlegesség

fé n. 3T Ír © m é n. 3T i 16
táblácskákban.

A vegyi tisztaságért a gyár kezeskedik.

Első fiumei magyar
szobafestő és fénymázoló.

Vállal minden e szakmába vágó 
munkát a legjutányosabb árak mellett 
Szigorú pontosság és kiváló szakértelem 

A n. é. közönség b. pártfogását kéri

Altberger Ignácz
Corsia Deák 31. sz., IV. em.

_ AGGÓDÓ AIYÁK
„Vigyázni ezen bejegyzett védjegyre”

vézna, gyenge, a fejlődésben visszamaradt gyermekük érdekében emlékezzenek az 
EGGER EMULSIÓRA, mely szer orvosi szakvélemény alapján hivatva ven a 

kisded élet- és fejlődés képességét teljes mérvben helyreállítani.
A Nádor-gyógyszertár Budapest, VI., Váczi-körút 17.
bárkinek küld egy ingyenes próbát 30 fillér előzetes beküldése ellenében

(csomagolás és portóért).
Egy eredeti nagy üveg EGGER EMULSÍÚ 2 korona árban kapható, Fiúméban :
Accurti Károly, fíabic Ilinko, Missa ti Adorján, Prodam Ferencs, Prodatn yános, 

Schindler Adolf gyógyssertáraiban, Rosenkart Ferencs.
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V. E. & A. de ROSSI
Piazza déllé Erbe 7. (Óváros.) 

TöToToszöi lrit"ö.n.tetett czipoxsulrtára-
Saját készítésű legkitűnőbb

férfi-, női- és gyermek czipők
minden árban.

Mérték szerinti melrendelések kifo£ástalanul 
eszközöltetnek.
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Nyomatott az «Unió. könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Kha Szópáry).


